

## EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:  
BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8.  
Telefon száma 55-89.

ESZKÖZKÖZTETÉS NEM ÉRTKEZIK VELE.  
CSAK BÉRMENTES LEVÉLEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
Vétele postán v. helyben házhoz k. k. 20. Ft.

Egy évre ... 40 k. Ft. (Egy negyedére 10 k. Ft.)  
Fél évre ... 20 k. Ft. (Egy negyedére 5 k. Ft.)  
Három hónapra ... 15 k. Ft. (Egy negyedére 5 k. Ft.)  
Két hónapra ... 10 k. Ft. (Egy negyedére 5 k. Ft.)  
Egy hónapra ... 5 k. Ft. (Egy negyedére 5 k. Ft.)

**Mal számunk főbb közleményei:**  
Yezserérek.  
Közéletünk.  
Nagy árvíz-katasztrófa.  
Az utolsó jegyzetek.

A radikális egyetemi ifjak matinéja.  
Az alagi lövészek eredménye.

Tárca: Virágvasárnap hajdan. Írta: Floridior.

## Budapest, április 9.

Szél Kálmán és Lukács László, re bene gesta, haza jöttek Bécsből. Tehát rendben van minden. A közös köztársaság megállapították. Minden differencia szépen elintéződött, s a magyar miniszterek természetesen most azt hirdetik, hogy erélyesen megvédelmezték a nemzet érdekeit. A közös köztársaság ugyan újabb főleméket néhány kollival, de azért a magyar miniszterek mégis dicsőséget kovácsolnak maguknak abból, hogy a nemzet terhére sikerült újabb fokozni. Dicsőségek abból áll, hogy valamit lealkudtak a közös hadügyminiszter követeléseiből.

Ismerjük már ezt a lealkudási procezzust. Az egész nem egyéb, mint komédia. A míg új volt, ügyes is volt, de most már igen silány bohózat. Csakhogy a vége reánk nézve szomorú. A komédia minden estendőben ismétlődik, ugyanazzal a szerepekkel, s ugyanazzal a rendezéssel. Csak a szereplők változnak, a szerint, hogy ki a közös hadügyminiszter és kik a magyar miniszterek. A közös hadügyminiszter minden estendőben ugy szabja meg a maga követeléseit, hogy azokból bizvást engedhessen valamit. A hosszas miniszteri konferenciák az utolsó lépés, hogy a közös követeléseit, hogy azokból bizvást engedhessen valamit. A közös miniszteri konferenciák az utolsó lépés, hogy a közös követeléseit, hogy azokból bizvást engedhessen valamit. A közös miniszteri konferenciák az utolsó lépés, hogy a közös követeléseit, hogy azokból bizvást engedhessen valamit.

Most éppenséggel egy új epizódot is belevegytettek a komédiába. A közös hadminiszter lemondásával való fenyegetőzést. Így azután határozatos a megoldás. Így még eklatánsabb a miniszter nagy dicsősége. Lám, a közös hadügyminiszter lemondása, fenyegetőzése sem ingatta meg ezeket a hűsöket.

Naiv lelkek ünnek már csak föl az ilyen jelenetelésnek és ügyeskedésnek; hiszen a végre mindig csak az, hogy a nemzet vállára új terhek neheztelnek. Hamem azért Széll Kálmánról és Lukács Lászlóról azt

azt hirdeti a kormány sajtója, hogy győzelemmel kerültek vissza Bécsből. Az ilyen győzelem teszünkünk az országot

## Közéletünk.

Kezdődik a nagyhit s annak minden emléke a szeretet tanait hirdeti nekünk. A magával nem gondoló a magát feláldozó isteni szeretetét, mely szívbe foglalja a világ minden népeit és ellenségeinek javáért imádkozik.

Mi pedig, állítólagos örökösök ennek a mindent túró és mindent megbocsátó szeretetnek: szívakodunk. Mert hiszen mindenki láthatja, okunk van rá. Egyikünk ostya — másikunk kenyér alakjában veszi az urvasorral, melyet saját emlékeztetőre alapított az isteni szeretet mestere. Ez csak elég ok, hogy üldöztek egymást, marjuk egymást, megrágalmazzuk és meggyaluljuk egymást. Mert minden dolgok között mégis az a legszörnyűsebb, ha mindenki azon az uton akar a menyországba jutni, a melyet maga választ.

«Üldözött katolikusok ide!» «Elyomott protestánsok fogjunk együvé!»

Édes istenem! Hát még ily otrombaságok miatt is szegényekünk kell valamikor az utókor előtt?

Ugy gondolom, ismerem egy kisit ezt az országot, de nem ismerem benne senkit, a kinek igazi bántódása lett volna a vallása miatt. Túrelmelenségét láttam, bigottságát tapasztaltam, fanatizmusát találtam — de csak a legutóbbi estendő alatt. Üldözésről kinek van — in concreto — tudomása?

Hiszen volt ebben az országban vallási üldözés valamikor, de az egy kisit másként volt, s az idéztek fel az akkori iszonyusokat. Vépáradta és máglyára hurcolták az embereket hitük miatt, eldobták jószágukat, börtönre vetették őket, galambostigra küldték a papokat. A magyarországi protestánsok története sok véres lapot mutat. Alig van protestáns család, mely nem szenvedett árán váltotta meg a maga hitét. Az én családom is szenvedett. De álljon elő a most élők protestánsok közül az, a kinek bántódása esett a hitte miatt! Hol van olyan? Miért nem hozza elő a panaszát? Miért nem keres orvoslatot? S ha nincsen ilyen, mire való az általánosban való panaszok?

Es mit akarnak hasonló panaszokat a katolikusok? Hiszen őket a multban se bántotta senki, nem hogy a jelenben kellene szenvedniük.

Ha lábra kapott valahol a vallási üldözés, az mindig csak egy történet, hogy papi kézen volt a hatalom. Csak a pap tud igazán túrelmetlenné lenni a más felekezetek iránt.

Az osztrák uralkodók századok óta a gyóntató papjai játékszeri voltak, azért üldözték a protestánsokat. XV-ik Lajos francia király öreg korára a papok befolyása alá került s megkezdte a vallási üldözéseket. A szegény Rochette még 1762-ben is máglyára került, mert protestáns isteni tiszteletet nem tartani, pedig akkor már régen megkezdte a felvilágosítás művét Voltaire, Montesquieu, D'Alembert és Diderot. Calast ugyanabban az évben kerékbetörték, elhittették a bírálka, hogy a protestáns vallás tanai szerint az apa köteles megölni a fiát, ha katolizál. Pedig abban az időben La Mettrie és Holbein nyíltan hirdették az ateizmus tanait.

Es jegezzük meg jól, minden felekezet papja egyformán kegyetlenkedett, mikor az ő kezében volt a hatalom. Calvin Janos uralkodása alatt a Késti Genfben 76 ember került hite miatt a máglyára, 58 szenvedett másforma halált, 880 pedig börtönbe került.

Mahomet papjai ezrével üldözték le a más hitűeket. Budha hevének egyes szektái egész a legújabb korig irtóháborukat folytatták egymás ellen.

De melyik felekezet papságának kezében van ma Magyarországon a világi hatalom? Hala istennek, egyik kezében sincs.

Tisztelem a papot, bármely felekezethez tartozik, midőn a szeretet eleinek hű apostola. Meghajlok személye előtt, midőn gyakorolja is a szeretet művét s megbesúli az emberben az embert.

Es nem is féltem az egyházak közötti békét addig, míg olyan férfiak illet a döntő szó — hogy csak egykettőt említek a sok közül — minő Vaszary Kolos, Bende Imre, a szelid lelkű nyitrai püspök, vagy Sarkány Sámuel, az ágostaiak püspöke, kit tisztelettel tanultam meg egész életem át.

De azért mentsem meg az isten minden jóra való nemzetét attól, hogy pápi kézbe tegeje le a hatalmát. Mert akkor természetesen a fanatikusok fognak uralkodni, s nem a türelmesek. A szajongók és nem a csöndesek. A Zimányok és nem a Vaszaryk. A Lepényiek és nem a Bendeék.

Attól azonban mesze vagyunk. A hecczaplánok csak hadd ordítsanak. Nekik nem art; másnak se sokat. Az ijeds természetek talán csóvják a fejüket, de az okos ember csak elmosolyodik. Es nem rendel meg szívében az emberi szeretet most a nagyhit alatt sem.

## VIDÉK.

A F. M. K. E. énekesek gyűlése. A felvidéki magyar köznevelődési egyesület a napokban tartotta meg énekesek gyűlését Nyitra. Tharcsy Vilmos cs. és kir. kamaras elnöke mellett. Az előző évi köznevelődési gyűlés szerint, a melyet Clair Vilmos tikkárdt elő, az egyesület az elmúlt negyedében 38 óvodát szerelt föl, 2 iskolát segélyezett, 2 könyvtárat szerelt föl, 1 könyvtárat alapított s egy vándorkönyvtárat állított föl. A tagok száma 41 rendelkezéssel taggal. A vidéki választmányok helyébe életben mind örökösleg élénkség nyílt. A vallás-és köznevelődési miniszter az 1899. évre visszamenőleg 1000 korona pótlámsegélyt s könyvtárak szervezésére külön 1000 korona pótlámsegélyt, dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter pedig három teljes népkönyvtárat engedélyezett az egyesületnek, a melyek *Hódarubánya*, *Nagy-Kürtös* és *Apáth-Maróth* községek kapnak. Az igazgató választmány az előző évi előterjesztésre, a *Brezsóbánya*, *Érsekújvár* és *Lőse* városokban szervezendő könyvtárak számára egy-egy teljes kötet-kiadást engedélyezett. A *Sembery hagyatéka* ügye egyezkedés tárgyát képezi s miután a kezdeményezés az ügy és a kiskör örökös részéről történt, alapos a remény, hogy kedvező megoldásra is fog vezetni. A *gróf Karácsonyi-féle 20000 koronás alapítvány* alapító oklevelét az előző évi február 12-én a gróf Karácsonyi Jenőnek s hozzájárulása után föltértesít a belügyminiszteriumhoz jóváhagyással. *Thuróczy* Vilmos elnöknek a gyűlés az alapítvány készítéséről jegyzőkönyv közzétételét szavazott. Az egyesületnek az év első negyedében 19,103 k. 70 filler bevétel és 18,172 k. 30 f. kiadása volt. Végül elhatározta a gyűlés, hogy *Zolyom* sz. kir. városi vendégszerető meghívását elfogadja s az évi nagygyűlést Zolyomban tartja meg.

## UJDONSÁGOK.

Személyi hír. Ferenc Szalvator főherceg és neje *Mária Valéria* főhercegnő Walleseből Bécsbe érkeztek.

## Nagy árvíz-katasztrófa.

Tizenöt község a víz alatt. Óriási katasztrófa érte Sopron vármegyét. Tizenöt vírtól községet elöntött az ár. A Répce, az Iktva, a Csáva és a Vulka folyók a folytonos nagy esőzések következtében kiáradtak és szombatról vasárnapra virradó éjjelen kitéptek medrékből, maguk alá temetve Sopron vármegye tizenöt községét.

A veszedelmes helyzetet már három nap óta figyelték szívszorogtatva az érdekeltek községek. A töltéseket mindenütt megerősítették. A lakosság éjjel-nappal dolgozott. Szombaton azonban, mint ezt már jelentettük, az áradás oly rohamosan terjedt, hogy mindenütt katasztrófát tartottak. Szombat éjjel talpon volt az egész környék, de a lázas munka már nem használ. A kis folyók megdagadtak és sodró áradatok elpusztította a szegény nép minden vagyonát, minden reményét.

Sopronból érkezett távirataink szerint az áradat még egyre növekszik, és a katasztrófa még több községet fenyeget.

Nagy árvízveszély híre érkezik egyébként Ausztriából és a külföldről is. Innen, valamint Sopronból érkezett távirataink a következők:

Sopron, április 8. A helyzet *Gerecs, Hővej* és *Répcesemere* irányában egyre súlyosodik. A víz folyton ár. Hővej községet *katasztrófa fenyegeti*. Bük községbe katasztrófa fenyeget. A közlekedésben a védekezésben segítsen. A közértek Farkas alvezető vezetésével a töltés védelemre rendeltek. *Simon Odon* főispán és *Baun* alispán hivatalaikban virrasztanak. Az alispán Győről lakókat kért Hővegre. A bükü vasúti hid meg van ingatta. A közlekedés Kanizsa felé szünetel. Az alispán holnap a helyszínre utazik.

Sopron, apr. 8. A *Vulka folyó Dordányról híradat és a vasúti töltést nagy darabon teremtotta.*

A Répce folyó is *Répcelaknál kitépt métről* s a Felső vasút töltését 220 méternyi darabon elvitte, úgy, hogy a sínek a levegőben lógnak. A *formálom természetesen szünetel*. A bükü-acsádi vasúti hidat az árvíz annyira megingatta, hogy a közlekedés itt is megakadt.

Sopron, április 8. A *Csáva-patak elöntötte Felső-Pulva községet*. Több ház víz alatt van.

Az *Iktva-folyó elöntötte Kapháza, Nagy-Csenk, Pinye, Fertő-Szent-Miklós* határát.

A *Répcze-folyó Losmad, Csepreg, Bük, Porzadony, Gerecs, Jánosfa, Répcesemere, Hővej, Vitényed* és *Kapuvár* községeket elöntötte.

Az árvíz az egész vonalon elöntötte a szántókat, réteket, Répczesemere felől pedig elvitte 100 méternyi darabon a vasúti töltést.

Sikló községben több ház a vízben van. A *tár megmérhetetlen*.

Sopron, apr. 8. *Dán* Endre alispán az egész tisztáirkat inspekczióra rendelte be. Az államépítészeti hivatal *Hegedüs* főmérnök vezetésével az állás tevékenységel igyekszik a veszedelmet korlátozni. *Kapuvár* és *Vitényed* körül *vasárnap reggelre várható a veszély teljes kitérő* a védőmunkákat a színhelyen *keleti főmérnök* vezeti.

Sopron, április 8.

A m. kir. államvasutak igazgatóságának rendelkezése folytán a vízárások által okozott pályarongálások miatt a *felvidéki* helyi érdekű vasút *esetűrésre-his-zeleli*, a magy. *esetűrésre* helyi érdekű vasút *nyitra-jubonics-brezovai* és a *samfalvai* és *sámfalvai* német-szent-mihályi vonalra *esetűrésre az összes formálom beszüntették*. A megromlott pályákat helyreállításra előreláthatólag 2-3 napot fog igénybe venni.

A *posonyi-szalóczi* vonal malaczká-detrek-esztűrtőki vonalra *esetűrésre az árvíz miatt szintén teljesen be kellett szüntetni a teherforgalmat*, a személyforgalmat pedig átszállással tartják fenn.

Voltak városok, a hol sehogy se tudott zöldágra vergődni a magyar muzsa. Ilyen volt a többek közt Eperjes, a hol csak a sárosmegyei nemes urak apogattak a lekezesedő lángadozását. De noha Szarosan: *tizi pán, ja som pan*, és mindenki ur, nagy vagyona a multban is csak egykettő családunk volt, s a jámbor *teatristák* sok nyomorusággal küzdöttek.

Igy történt egyszer a harminczas években is, hogy óriási deficitelt végződött a színi évad.

Közélettel virágvasárnapja, s a direktor töldele a kezeit, hogy mozdítja meg a truppot legalább. Kvártély, koszt, szabók, cipészek és egyéb ilyesik kifizetéséről ugy is lemondta már a társulat magát. *Fiumaról* ugy sem volt — a *propaganda* is csak a papirosan járt már hónapok óta. Borostás, halovány arcúit kezbe temetve, egy kupa *óber* előtt, hamleti löprengések közt tilt a direktor ur, midőn belépett a *Fekete Sas* ebédelő-szállójába a *vicespán*.

Nagy ur volt egy viceispán akkor, még nagyob, ha kapivári Kópy Istvánnak hívták, a kit negyven faluban süvegelték a jobbágynak.

Még a nemes patvaristák uriak is egy lépéssel hátrább maradtak, a hajduk meg ugy jöttek utánna, akár valami egyiptomi alkirály rabzsolgái.

Egyik a pinzetokot hozta, a másik meg a braesot. Szörnyen szerette a zenét a viceispán ur, maga is vagy tizenegyele muzsikáló számon játszott, de kedvence mégis a gondonka volt. Ezt még a megyegyűlésekre is magával hozta.

A zenével testvér literatura meg a színművészet is kedves volt Kápy Istvánnak, s hogy meglátta a direktort, azonnal beszédbe elegyedt vele.

Csakugy dől a panasz a jó direktor szájából. A bohém ember nem veszi ezt pénzért. Sorsa is bőven szolgált rá okot rendezen. Hetedhét országban híres Meenás előtt meg épen kar volna elhalgaltati a sok válogatott nyomoruságot.

Majdnem sirt már a végén Kápy István, s hogy a nemzet napzamosai legalább ne kopjanak, első dolga volt a *Fekete Sas* gazdájának hitelt nyújtani a truppnak. Aztán megígérte, hogy majd kieszal valmit a *mozdulás* előlételeg is.

Egész délután az öreg Fehérvary Károlylyal *supot kszal* az *úr* a *vasárnap* ur. Szörnyű

KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8.  
Telefon száma 51-66.  
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓHIVATAL PÁRISBAN FÜGYŐRSÉGSZÁMUNKEL:  
John E. Jones & Co., 71, Rue, Paris. Működés:  
Frankfurtban a M. Duhe G. L. és Társa.  
Bécsben: Danneberg L. I. Kumpfgasse Nr. 7.  
Daks 31. utca, L. Wollbe Nr. 6-8.  
Brasovban és Vajon: J. Wallischgasse 10.  
Mosca Rudolf Solovietze Nr. 2.  
Oppidok: A. Stabenlohn Nr. 2.  
Schalk Henrik, L. Wollbe Nr. 14.  
Zürichben: Orell, Füssli & Co.  
es valamennyi hirdetőiroda.

Bécs, április 8.

A nagy hótömegek gyors olvadása és ma délig tartó erős eső a Duna több kisebb mellékfolyóját megdagasztotta, a mi a *Bécseseli szomszédos községekben sok kárt okozott*. Albert és Kaiser-Ebersdorf községek fenyegetve vannak. Egyes bécsi kerületekben és külvárosokban is sok kár és forgalomzavar fordult elő. Emberben nem esett kár.

Prága, április 8.

A tegnapi és mai eső következtében a *Moldava* jelentékenyen megáradt. Az árterület már előlötötte a víz, miért is *sok családot kilakoltattak*. A víz este 270 centire emelkedett 0 fölött és reggelre valószínűleg elérí a 3 métert.

Brinn, április 8.

Morvaország több járásából jelentések érkeztek a vízárásról. Tichonovitzban részben beszüntettek a forgalmat az utakon. Znamiból jelentik, hogy a töltések védelmére Plenkowitzba lidász-ostályt küldtek, mely azonban már visszatért, miután a veszély elhárult. A Jaispitzbach-völgyben a hidforgalom akadályozva van. *Több község el van árasztva*. Délután jelentik, hogy a víz apad és a veszély elmúlt. Az ausztriai és brünni járásból is jelentések érkeztek, de emberélet nincs veszélyben.

New-York, április 7.

Közép-Texas államban retentó felhőszakadás volt. *Az ország teljesen el van árasztva*. Az Ausztól 17 mérföldnyire északra lévő vasúti hidat a hullámok elcsúszták. Egy St. Louisból jövő gyorsvonat a *medlye zuhanat*, miáltal sok ember életét veszítette.

A kereskedelmi miniszter audienciájára. *Hegedüs* Sándor kereskedelmi miniszter tavoltebbben a rendes heti kihallgatást *Csörög* Gyula államtitkár fogja megtartani. A közlegő ünnepekre való tekintettel a legközelebbi audiencia folyó hó 11-én szerdán fog megtartani.

Nagyhit a Mátyas-templomban. A budavári koronázó Mátyas-templomban a nagyhit ajtózatóságokat a következők sorrendben tartják meg: április 11-én, nagyszombaton, délután öt órakor Jeremias prófeta sirmal. Előadók: *Farkas* Edit és *Krétschy* Károly az énekkar kíséretével. *Nagyszentmiklósi* reggel kilenc órakor ünnepi nagymise és szent áldozás. Mese után az oltári szentséget a loretti kápolnába viszik és az oltárok megfogászták ékeségükkel. Délután öt órakor Jeremias prófeta sirmalját előadja *L'arvincz* Mórna és *Juhász* Ferenc. *Nagypénteken* reggel kilenc órakor esonka gyászmisze, mely alatt előlélik magyar nyelven Jézus Krisztus kínszenvedésének történetét. A gyászszertartás után az oltári szentséget a sírba helyezik, mely után magyar szentbeszéd következik. A zenekar előadja: *Pallestrina*: «Popule neus» és *Varrinecz*: «Vessilla Regis» és «Ece quo modo moritur» kezdetű szent éneket. Délután öt órakor a *fájdalmas Istenanya* tisztelése és a *közjáratoság* emlékeztető egyházi énekelődés lesz, a melyen *Fergolose* és *astorga* «Estabat mater»-ből egyes részeket adnak elő. Este hat órakor az oltári szentséget eszöndben a loretti kápolnába helyezik. A nagyütsötörtői nagymise és nagypénteki esonka gyászmisze *Vaszary* Kólos bíboros herceggel együtt. Nagyszombaton reggel 6 órakor az oltári szentséget sírba tele, 7 órakor a tiz, *Megváltó* öt szept jelentő gerezdek, a husvéti gyertya s végre a keresztvizezentele. 9 órakor ünnepi nagymise és örvendetes Alleluja és «Magnificat»-tal. A mise alatt *Beliczay* F-dur miséjét adja elő az ének-és zenekar. Délután 6 órakor az Üdvözítő feltámadása ünnepegyes körmenettel. Husvét vasárnapján reggel 6 órakor áldásos mise, utána a husvét éledek megteztelenése. Kilenc órakor esonka mise. Tiz órakor ünnepi nagymise, melyen *Vaszary* Kólos bíboros herceggel együtt. A mise alatt *Schubert* G-dur miséje kerül előadásra. Tizenkét órakor esonka szentmise, délután öt órakor pedig szentbeszéd és litania. Husvét hétfőn minden ugy tartatik, mint vasárnap. Délután öt órakor litania áldással. Husvét hétfőn a *Maria Ersebet*-egyetl szegényei számára könyörödományokat gyűjtenek.



idén készül a bemutatására. A közönség hosszasan és lelkesen tapsolta Somló Sándort. A felolvasó ülést zárt ülés követte.

A Dugonics-társaság évkönyve. Vidéki irodalmi társaságok egyik legelsője: a szegedi Dugonics-társaság kiadványai során megjelent a társaság 1898. és 1899-re szóló évkönyve. A csinos kiállítású izmos kötetet Bekffy Antal fűtöttek a tartalomból kiemeltek Hentler Lajos cikkeit: A márciusi napok Berlinben, továbbá Kovács János, Gárdonyi Géza, Posa Lajos, Mikló Lóránd, Sas Éde és a szerkesztő Bekffy közleményeit. A könyv az évkönyvek VI-VII. kötete.

EGYLETEK, TARSULATOK.

A női tisztviselők országos egyesülete vasárnap délután tartotta második rendes közgyűlését a pénztárral tisztviselői nagyszobában. Az előzeti jelentés beszámolója jóváhagyásra és a tisztviselői megválasztása után a jövő évi költségvetési előirányzatot olvasták fel. Az egyesület, melynek célja tagjainak minden területen használni válni, számos pártoló taggal gyarapodott, köztük Hegedűs Sándorné kereskedelmi miniszterné és Neuman Arminé úrnéval.

A budapesti színházgyermektelep-egyesület vasárnap tartotta gróf Teleki Géza elnökségével rendes közgyűlést. A nagy számban összegyűlt tagok a szokásos jelentések meghallgatása után megválasztották a pénztárost és választmányát, mire a sor szerint kilépő választmányi tagokat újra megválasztották. Beszámolták a Hatvani-Dezse, az Újvárosi, a Paulina 1900 Irtos, Ester Samu és négy év forrás, a Hübner 200 Irtos alapítványait. Előhangzott a közgyűlés, melynek célja tagjainak minden területen használni válni, számos pártoló taggal gyarapodott, köztük Hegedűs Sándorné kereskedelmi miniszterné és Neuman Arminé úrnéval.

A női tisztviselők országos egyesülete vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A magyarországi munkás-családok építő-egyesület vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

Alagi lövészversenyek.

V. nap. Április 8. (Az Egyetértés tudósítójától.) Rossz időben folyt le az apríliasi meeting ötödik napja is, nagy közönség jelenlétében, melyet három különvont vitt ki Alagra. A favoritok és outsiders váltakozva győztek, három versenyt a fogadó kedvező nyert, háromban pedig elhanyagolt lögyözött. A részletes eredmények a következők: Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

Handicap. 1200 kor. 2000 m. 1. Dreher A. 46 pm. Áradt 70 k. lov. Brook 2. Rohony G. 36 pm. Áradt 60 1/2 k. > Krause 3. Strzygowski V. 46 pm. Áradt 68 k. > Orsich 4. Geisz G. 36 pm. Áradt 68 k. > Brook 5. Balla S. 46 pm. Áradt 68 k. > Horthy J. 6. Baró Harkányi J. 36 pm. Áradt 67 k. > Gömörly Könnyen két hossal nyerte, három hossal harmadik. Tot.: 10: 55. Helyre: 50: 118, 102.

nyel győzött az I. Vienna ellen, mely mult vasárnap játszott Budapesten és így jobbnak kell tartani a Challenge-Cup győztesénél.

Az eredmény azonban esodlatos módon a papírokat megcáfolta. A torna klub legénysége óriási munkát végzett s dacára annak, hogy a mai játék nem állt tudása legmagasabb fokán, mégis a bécsi ellenfele csak ritkán tudta csatársorát átfordítani. A mely s felzúrt talaj nagy befolyással volt az eredményre s az csaknem véletlenül minősíthető. Az első fél időben mindkét fél 1-1 gólt ért el. A második fél időben megfordított a küzdelem s abban a bécsi csapatnak egy újabb gólt sikerült berognia, de ez volt a mai mérkőzés teljes megmunkója. A torna klub szokása ellenére óvással élt, mire a játékos csoportokba verődtek, a második hely közönsége teljes erővel fűtyölt, a versenyrő tetteletlenül lótot-futott. Ez a kínos incidens, mintegy 10 percig tartott s csak azt után mondotta ki a bírő a gyal érvényeséget.

Az ilyen kellemetlen dolgokat megszokták a kerékpár versenyzők, de eddig legalább ez a labdarúgó mérkőzésnél drát volt nekik. Talán meg sem kell említenünk, hogy az efféle dolgok e virágzóknak indult sör sportot teljesen tönkre tehetik. Miután ráadásul a bírői ítélet után a tornaklub csapatából Harsády elhagyta a pályát, a történetekhez kell megjegyeznünk, van először nem választanak a mérkőzéshez nem érő tetteletlen bírót, másodsor minden játékosnak újból emlékeztetése kell hozni azt a szabályt, hogy a bírő ítéletének minden játékos köteles magát alávetni, tehát még Harsády-nak is, tekintet nélkül arra, vajon helyesen ítélt-e a bírő vagy sem.

A kínos incidens után a játszma még mintegy tíz percig tovább folyt, de újabb eredményt sem a bécsi, sem a magyaroknál budapesti csapat nem ért el. A végeredmény: 2:1 a WAC javára.

Az általános munkás-családok építő-egyesület vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A magyarországi munkás-családok építő-egyesület vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A női tisztviselők országos egyesülete vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A budapesti színházgyermektelep-egyesület vasárnap tartotta gróf Teleki Géza elnökségével rendes közgyűlést. A nagy számban összegyűlt tagok a szokásos jelentések meghallgatása után megválasztották a pénztárost és választmányát, mire a sor szerint kilépő választmányi tagokat újra megválasztották. Beszámolták a Hatvani-Dezse, az Újvárosi, a Paulina 1900 Irtos, Ester Samu és négy év forrás, a Hübner 200 Irtos alapítványait. Előhangzott a közgyűlés, melynek célja tagjainak minden területen használni válni, számos pártoló taggal gyarapodott, köztük Hegedűs Sándorné kereskedelmi miniszterné és Neuman Arminé úrnéval.

A női tisztviselők országos egyesülete vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A magyarországi munkás-családok építő-egyesület vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A budapesti színházgyermektelep-egyesület vasárnap tartotta gróf Teleki Géza elnökségével rendes közgyűlést. A nagy számban összegyűlt tagok a szokásos jelentések meghallgatása után megválasztották a pénztárost és választmányát, mire a sor szerint kilépő választmányi tagokat újra megválasztották. Beszámolták a Hatvani-Dezse, az Újvárosi, a Paulina 1900 Irtos, Ester Samu és négy év forrás, a Hübner 200 Irtos alapítványait. Előhangzott a közgyűlés, melynek célja tagjainak minden területen használni válni, számos pártoló taggal gyarapodott, köztük Hegedűs Sándorné kereskedelmi miniszterné és Neuman Arminé úrnéval.

A női tisztviselők országos egyesülete vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A magyarországi munkás-családok építő-egyesület vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A budapesti színházgyermektelep-egyesület vasárnap tartotta gróf Teleki Géza elnökségével rendes közgyűlést. A nagy számban összegyűlt tagok a szokásos jelentések meghallgatása után megválasztották a pénztárost és választmányát, mire a sor szerint kilépő választmányi tagokat újra megválasztották. Beszámolták a Hatvani-Dezse, az Újvárosi, a Paulina 1900 Irtos, Ester Samu és négy év forrás, a Hübner 200 Irtos alapítványait. Előhangzott a közgyűlés, melynek célja tagjainak minden területen használni válni, számos pártoló taggal gyarapodott, köztük Hegedűs Sándorné kereskedelmi miniszterné és Neuman Arminé úrnéval.

A női tisztviselők országos egyesülete vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A magyarországi munkás-családok építő-egyesület vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A budapesti színházgyermektelep-egyesület vasárnap tartotta gróf Teleki Géza elnökségével rendes közgyűlést. A nagy számban összegyűlt tagok a szokásos jelentések meghallgatása után megválasztották a pénztárost és választmányát, mire a sor szerint kilépő választmányi tagokat újra megválasztották. Beszámolták a Hatvani-Dezse, az Újvárosi, a Paulina 1900 Irtos, Ester Samu és négy év forrás, a Hübner 200 Irtos alapítványait. Előhangzott a közgyűlés, melynek célja tagjainak minden területen használni válni, számos pártoló taggal gyarapodott, köztük Hegedűs Sándorné kereskedelmi miniszterné és Neuman Arminé úrnéval.

A női tisztviselők országos egyesülete vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A magyarországi munkás-családok építő-egyesület vasárnap délután tartotta a közgyűlést, Marich Agoston elnökségével. A választmányi beszámolója tudatja, hogy az építkezések az általános üzemeltetés megakadályozta. Az egyesület kiépítését határozta meg. Nagyobb költségvetés okoz az utcai feltöltés, mert kárpót közpénz építkezés szabályrendelése miatt, van határozva a házépítés magasság pontja. Az egyesületnek eddig felépített háza már is üzemre szolgálnak. Kiszámolták a közgyűlést. A tagok száma most 264. A megvett 400 tőlemből már csak 14 eladódva. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a filantropiát megadta és végül újabb megválasztotta az ügyek vezetéséért.

A budapesti színházgyermektelep-egyesület vasárnap tartotta gróf Teleki Géza elnökségével rendes közgyűlést. A nagy számban összegyűlt tagok a szokásos jelentések meghallgatása után megválasztották a pénztárost és választmányát, mire a sor szerint kilépő választmányi tagokat újra megválasztották. Beszámolták a Hatvani-Dezse, az Újvárosi, a Paulina 1900 Irtos, Ester Samu és négy év forrás, a Hübner 200 Irtos alapítványait. Előhangzott a közgyűlés, melynek célja tagjainak minden területen használni válni, számos pártoló taggal gyarapodott, köztük Hegedűs Sándorné kereskedelmi miniszterné és Neuman Arminé úrnéval.

